

一到晚婚年龄，还找不到对象，父母催，自己急。而在上海，也有不少离异单身，想要重组家庭。国庆前夕，5000名优质单身集体涌入微信交友圈，用微信在线交友、相亲。交友圈专为大龄、离异单身免费匹配条件相符的异性。

国庆相亲潮 5000大龄、离异单身正组团征婚

“相亲总是被嫌弃年龄大，交流没有共同话题，感觉要单身一辈子了！”“我是个单身妈妈，带着一个两岁的孩子，现在的我好怕重新开始婚姻，怎么办？”不少大龄、离异单身人士由于年龄大，结过婚又或者自身心理原因，让他们在选择另一半的时候会面临更大的困难。为此，我主良缘特地为大龄、离异单身开设专属于他们的交友圈，为优秀大龄、离异单身人士免费搭鹊桥！

相亲多次没有结果，父母、亲戚几次劝他离过婚，还带着孩子就不要这么挑剔，有个人能在生活上帮他减轻压力，已经很不错了，刘先生却不认同：“像我们这种离过婚的现在选择另一半反而需要更加谨慎，虽然心里也急，但是我不愿意草草又开始一段感情的。”在上海，类似于刘先生这样的离异单身很多，因为一段失败的婚姻，有些甚至已经放弃了再婚的念头，想找对象，又苦于没有合适的异性，在相亲的时候又存在着诸多现实问题。

除开离异单身脱单难之外，“大龄”单身也同样面临着诸多问题。虽然他们事业有成、成熟稳重，她们知性优雅、成熟风韵，是各行各业骨干精英，中流砥柱，可找对象并不单单只看条件的。

5千大龄、离异找对象 组团进交友圈一起挑

不管是大龄，还是离异单身找对象，最大的阻碍就是圈子小、可匹配的异性有限。相亲对象要么性格不合适，要么没有共同话题，想找一个不将就的对象，难上加难。为帮助大龄、离异单身走出困境，我主良缘特



别开创了专属大龄、离异单身的交友圈，这里汇集了上海5000名优质单身，他们有共同的经历和阅历，相处起来没有隔阂。并且，在决定交流互动之前，可以先匹配条件，不满意的直接拒绝，没有心理负担，选择性多。

此外，除了线上交友互动之外，主办方我主良缘还会不定期举办线下活动，促进大龄、离异单身的脱单效率，让他们更好的认识对方。为了保证单身线上交友的安全性，凡是申请加入微信交友圈的单身，都会经过严格的资料审核，确认真实性之后才能

加入。假如你是一名大龄、离异单身，苦于没有合适的对象，不妨加入我主良缘的微信交友圈，扫码看照片“挑”对象！



扫描二维码 进大龄、离异交友圈

大龄、离异就得将就？ “我心急但我更谨慎”

家住凯旋路华府樟园的刘先生经历过一段婚姻，前年与前妻离婚，带着个四岁大的小孩。经营外贸公司的他，孩子暂时由父母帮忙照顾，经济上虽然很宽裕，却过得很辛酸。在身边朋友和父母的不断催促下，刘先生也十分无奈。“一个人又要顾家赚钱，又要照看小孩子，确实比较困难，这种辛酸完全就是心理上的，有的时候想想，一个家里少了女人，就等于少了半边天。”

相亲时， 怎样提问不招人烦？

在某中学任教的小芳历次相亲连续失败，对方的理由均为：“她是一名‘物质女’”。对此，小芳很委屈，因为在相互不了解的情况下，询问一下对方的基本条件是必要的，而对方因此评价自己是“物质女”未免有些武断。原来，小芳在参加活动与对方聊天时，会问及对方是哪所学校毕业(是否统招大学)、户口在哪里，父母有无双保、房子有无贷款等问题，可谓一应俱全。然而当得到满意的回答并留下自己的联系方式后，对方却无一例外的进入“隐身状态”，不再主动联系。

而与小芳条件类似的小静在第二次参加活动时就找到了心仪的男生，目前已交往了一个多月，两人关系已经稳定。那么这位“小静”又是如何在相亲中提问的呢？扫描二维码，填写后即可立即查看！



扫描二维码 立即查看

申城80后优质单身 诚征结婚对象

未婚的80后往往条件普遍优越，他们在社会上已经奋斗多年，有着不错的事业、较好的经济基础、学历也普遍较高，更适合作为结婚对象。现在，4位80后单身上报征婚，只要打开微信，扫码就能查看他们的择偶要求、申请约见！另外，我们还准备了80后相亲群供单身交流互动。

No.1 翁先生

33岁，身高181cm，未婚，本科学历，外企管理层，月薪数万，父母均有固定收入，已购房、车，性格随和，易相处。

自我介绍：而立之年我事业丰收，已经有房有车。目前的我在一家外企任职高级经理，虽然平时工作忙，不过我坚信年轻总要努力拼搏一把，才无愧于人生。当然，我也会追求生活与工作的平衡。对于你呢，希望你会有我的贤内助，打理好我们的小家。

的直爽，不失礼貌。我不是超人，我也不要你是女强人，你只要知道一切有我，我会守护你一辈子，赚钱我来，钱给你花。

No.3 姜先生

35岁，身高174cm，未婚，高校硕士学历，某知名银行上班，月薪近四万，有房有车，成熟大方，无不良嗜好。

自我介绍：朋友都说我是一个细心、体贴的居家好男人。可能是因为职业的关系，我对生活有一种特别的执着，现在我的工作稳定了，也在上海买房买车，可是我的归属感还不够，我还差一个她和一个需要我的家。

自我介绍：向往自由，喜欢旅行，曾去过不少地方，也还有很多地方未曾涉足，希望未来的路上有你陪伴。我从小独立，有主见，还会照顾人，所以在生活上不需要你过多的费心。花自己打拼挣来的钱，享受自己的小资生活。喜欢给自己买花，若你对我有兴趣，请立马联系我吧！

No.2 王先生

35岁，身高176cm，未婚，本科学历，就职于外企，年薪数十万，已购住房，豪车，为人体贴有安全感，平时喜欢运动。

自我介绍：通过自己多年的奋斗，现在的我有房有车，就差一个美娇娘一起齐家。见多了南方姑娘的可爱，我更喜欢北方姑娘

No.4 陈女士

28岁，身高160cm，未婚，本科毕业，国企银行在职，月收入近两万，已购车，气质温文尔雅，面容清秀。

约见热线：
江老师 18850568627
甘老师 13003203563
温老师 13003258687
彭老师 13162799520



扫描二维码 申请一对一约见



扫描二维码 进80后相亲群